

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Sano" și-a extins portofoliul de produse

pag. 8



Soldul final al Investițiilor Străine Directe la 31 decembrie 2006 a fost de 34,5 miliarde de euro

pag. 11

BURSA logo with date LUNI 12 NOV. 2007 and price 1,25 LEI. Includes text: NR. 221, 12+16 PAG., ANUL XVII.

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Un om care are curaj are și credință. Cicero



Mal-urile din Cluj influențează prețurile de pe piața imobiliară locală

pag. 12

Advertisement for BT and AEGON pensii private. Includes text: Pensiile olandeze din Ardeal, www.btaegon.ro

SUPLIMENT

ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

ZIARUL BURSA ESTE

PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT ÎI ESTE ZIARUL "BURSA" SĂ PUBLICE INFORMAȚII

ALERT

Iran și Pakistan au finalizat contractul în vederea construirii unei conducte de gaz

Iranul și Pakistanul au ajuns la o înțelegere în vederea construirii unei conducte de gaz natural între cele două țări. SUA se opun acestui proiect deoarece se tem că acesta va slăbi eforturile de a izola Iranul, pe care îl acuză că derulează un program secret de arme nucleare.

Bursa va lansa derivate pe valute, SIF, Banca Transilvania, Petrom și Transselectrică

Bursa de Valori București (BVB) a înaintat spre avizare Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare (CNVM) specificațiile contractelor derivate pe acțiuni (săgeți stock futures) și pe valute, potrivit unui comunicat BVB.

UE ar putea sancționa companiile germane din sectorul utilităților

Uniunea Europeană (UE) este pregătită să ia măsuri împotriva companiilor germane, ca urmare a scumpirii energiei și a lipsei de competiție din sector, a declarat comisarul european pentru competiție, Neelke Kroes.

EDITORIAL

De fiecare dată când accesăm, internetul Big Brother e cu noi; de fiecare dată când mergem pe seosă, același Big Brother ne însoțește, și astfel din cameră în cameră de luat vederi, din înregistrare în înregistrare, viața noastră devine un lucru asupra căruiu siflii hotărâsc. Iată, acum, și când mergem într-o banală cameră de hotel, Big Brother ne protejează. Și nu doar Statul, ci și particularii, mai ales particularii, au devenit agenții supravegherii absolute.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with columns: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (12.11), and various fund names and values.

Table with columns: CELE MAI MARI DOBÂNZI (%p.a.), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (12.11.2007), and various exchange rates.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI sept. 2007 1,08%

PREVIZIUNI SUMBRE

Economist Intelligence Unit recomandă Guvernului prudență în cheltuieli

Analistii Economist Intelligence Unit (EIU) se așteaptă ca, în următorii doi ani, deficitul bugetar al României să depășească 3% din PIB, atât în 2008 cât și în 2009.



va localiza în jurul nivelului de 14-15% din PIB, potrivit analiștilor EIU.

Rata de schimb valutar lei/dolar va ajunge în următorii doi ani, potrivit estimărilor EIU, la 2,36 și respectiv 2,50 lei/dolar, iar cursul leu/euro se va poziționa la nivelul de 3,28 și respectiv 3,24 lei/euro.

Viitorul depinde de situația politică

În mod cert, viitorul depinde de situația politică, susțin analiștii EIU. Oslățiile la nivelul partidelor de la guverna-

Cristina Alexandru (continuare în pagina 2)

Andreea Arcoreanu (continuare în pagina 2)

Băsescu: Oligarhii încearcă obstrucționarea informațiilor despre referendum



Președintele României a declarat, ieri, la Iași, că oligarhii îi obstrucționează accesul la televiziuni pentru a informa cetățenii cu privire la varianta propusă de el pentru votul uninominal.

evenimentului. Faptul că până și televiziunea publică a acceptat doar o apariție a președintelui României pentru a explica votul uninominal dovedește că teamă, că opoziție există la schimbare, că influența are oligarhia politică de astăzi. Ei își permit, într-un stat democratic, să obstrucționeze comunicarea, să obstrucționeze ceea ce este de neconceput, informarea românilor despre referendumul din 25 noiembrie", a declarat seful statului.

(Citiți, în pagina 2, Președintele Băsescu critică dur clasa politică)

INSOMAR: Corupția, la același nivel și după aderare

Peste 80% dintre cetățenii țării consideră că nivelul corupției a crescut sau a rămas la fel după aderarea României la Uniunea Europeană.

locuri în privința luptei împotriva corupției, urmate de Ministerul Justiției și instanțele de judecată. Autoritățile Locale și Județene și Avocatul Poporului sunt identificate în cea mai mică măsură având drept scop lupta împotriva corupției.

MIHAI IONESCU:

2007 va aduce cel mai mare deficit comercial din istoria României

Mihai Ionescu, președintele Asociației Exportatorilor și Importatorilor din România, crede că nivelul deficitului comercial de anul acesta va depăși valoarea de 15% din produsul intern brut, dincolo de pragul sustenabil de 12% acceptat de Uniunea Europeană.



Mihai Ionescu

economici către bugetul statului imediat după expirarea termenului de 45 de zile în care acestia sunt obligați să plătească. Totodată, exportatorii mai cer și respectarea termenelor pentru înmănarea fondurilor necesare exporturilor.

De aceeași părere cu exportatorii noștri este și Comisia Europeană, care prognozează un minus în balanța comercială de 15,5% din produsul intern brut, urmând ca acesta să se adăncească la 18% din PIB în 2008.

Institutul Național de Statistică indică un nivel al deficitului comercial de 49,67 miliarde de lei (echivalentul a 15,07 miliarde de euro), în primele nouă luni ale acestui an, cu 5,5 miliarde de euro mai mare față de cel înregistrat în aceeași perioadă din 2006.

După majorarea nivelului dobânzii de politică monetară exportatorii se așteaptă o apreciere a monedei naționale prin intrarea în țară a capitalurilor speculative și la o evoluție extrem de volatilită a cursului de schimb.